

小学生坐在校门口吃饭 你忍心吗?

校方表示,食堂将新增微波炉,确保孩子吃上热乎饭

网友: 孩子路边吃饭太不安全

近日,有网友在“都市圈网百姓呼声”(people.dsqq.cn)发帖留言,他住在南京江宁天景山小学附近。这几天他都发现,到了中午该校校门口聚集很多孩子坐在学校门前马路边上吃饭。他不解,天气越来越凉,这些孩子在校门口路边就餐,既不安全,也不卫生,为什么不在学校内就餐。

现场: 数十个孩子马路边“开饭”

前天,记者来到位于江宁秣陵街道的天景山小学现场了解。

11点30分左右,还不到放学时间,很多家长就等在学校门口,他们中不少人都拎着布包裹,带着小板凳。这些家长是专程来给孩子送饭的。

一个奶奶站在孩子身边看着她吃:“小孩说吃不好,我们也舍不得哎。”顺着她指的方向,可以看到沿着学校围栏的马路两边,有几十个学生坐在风里吃饭,他们身边都等着送饭的家长。据一些家长反映,他们觉得学校食堂伙食口味不是很好,有时饭有些凉,就自己烧些好菜送过来了。

学校: 校方早有要求 家长不听劝

就网友反映的问题,天景山

小学周校长接受了记者采访。周校长介绍,该小学有2078名学生,目前在学校就餐的学生有1500余人。对于网友反映的一些孩子中午在校门口就餐的问题,周校长提到,他们很早就注意到这个问题。主要是一些家长嫌学校饭菜口味和质量不太好,自己在家烧饭送过来。

出于安全和卫生等考虑,学校曾要求家长不要这么做,并要求学生到食堂或者班级教室里就餐,但一些家长就是不愿意,学校为此曾专门派人劝阻,家长不听,学校也很为难。周校长坦言,学校食堂伙食质量自然无法与家里比,但是他们对伙食质量和卫生抓得很严,确保食堂卫生安全不出问题。

办法: 增设微波炉方便学生

负责食堂工作的总务处周主任介绍,学校一千多号人,实在是众口难调,他们每周都会提前公布下一周的菜单,尽量保证20天内菜样不重复。为了进一步做好食堂后勤工作,周主任在接受记者采访时当场表示,现在天气越来越凉,学生们在校门口路边吃饭不安全,饭菜也容易凉,希望那些从家送饭的广大家长理解并督促自己的孩子进食堂或者教室就餐,同时,学校准备在食堂增设几台微波炉,如果学生们就餐时发现饭菜不是很热,可以直接加热。 快报记者 姜毅弘 曹玉兵

现代快报《百姓呼声》官方
网络互动频道people.dsqq.cn

尊敬的读者,您有任何疑问、困难,请直接登录people.dsqq.cn(现代快报百姓呼声官方网络互动频道),按右上方提示给我们留言。发帖留言时,请务必留下电话,以便我们联系;希望你的呼声文字控制在千字以内,说明事情经过和诉求。同时,“百姓呼声”开有微博: http://t.sina.com.cn/bxhs0001,您即刻加入投诉爆料,获取“百姓呼声”最新信息。

欢迎读者、网友投诉爆料,我们对您的个人信息绝对保密!

呼声热线:
025-84783527、
025-84783479、13675161725

传真: 025-84783477

地址 **呼声与回音** **转到**

南京太新路 部分路段无路灯

南京网友:栖霞区太新路到化工一厂很长一段路上没有路灯已经有很长时间了,而且现在这段路面在维修,加之这边大型车辆较多,把路面弄得坑坑洼洼的,给我们周边市民出行带来很大不便。

南京市栖霞区人民政府办:太新路西起和燕路,东至尧新大道,其路灯管养工作一直由南京市路灯管理处负责。我区住建局专门与市路灯管理处进行了沟通,经了解,由于太新路部分路段较为偏僻,路灯电缆多次遭不法分子盗窃,造成路段内部分路灯不亮的现状。目前,市路灯管理处已就此事向市有关部门反映并申请专项维护资金,待有关维护资金到位后,即安排负责维修到位。

发帖人评分:不满意 理由:此处路面也很差,也没有解决。

发帖人满意度分5级:1.非常满意;2.满意;3.基本满意;4.不满意;5.很不满意

»呼声回函

洪泽县朱坝镇拆迁居民:

1平方米补偿不到200元,怎么再建房

淮安网友“中正”:最近,我老家洪泽朱坝镇在搞第三田改造工程。前些日子镇里下发了所谓的县里文件,看了让人很生气。所谓县里文件,连个公章、日期都没有。我8岁时家里好不容易东挪西借盖了三间大瓦房,花了一万多元。我27岁时家里拆迁补偿两万元不到。现在你一万多块钱能到哪盖房子?

为什么国家想替老百姓办点实事好事,到了地方政府手里总是办成坏事?我们只是想知道

国家的补偿到底是多少。为什么老百姓知道这些很难很难!

淮安市洪泽县朱坝镇人民政府:我镇依照省市县有关精神,组织实施了建设用地增减挂钩土地复垦项目。其宗旨是:统筹安排,集中居住,节约良田,增加农民收入。

建设用地增减挂钩土地复垦项目是本着“农民自愿,公开公正,依法规范,稳定有序”的精神实施。建设用地增减挂钩土地复垦项目,按照和谐拆迁的要求

实施,设有与百姓互动的咨询窗口,化解操作中百姓不理解的问题,达到上下一致,保障拆迁工作有序实施。

综上所述,反映人反映的“农村房屋拆迁补偿问题”应为“建设用地增减挂钩土地复垦项目”。反映人反映的在实施过程中标准过低问题并不存在。我们是依据县拆迁精神,其房屋经过评估,按照统一的标准执行的,在建筑物估算方面我们照顾到了老百姓的实际,将所有的实际建筑全部估

算到位并按标准兑现。全镇拆迁总户215户,凡拆迁户均按平房120-200元/m²;楼房240/m²的标准执行的。

发帖人评分:不满意

理由:自己家三间房屋被拆迁补偿了2万,而且还被镇上扣了6000元,如果不按镇里的要求盖房子,这6000元还拿不到。自家盖房子花了12万,没钱只能贷款。

NC 新航道 NEW CHANNEL 上海浦东发展银行 龙江支行
本次活动指定留学金融机构:浦发银行南京支行出国留学服务中心——龙江支行

2010 中国雅思盛典

南京站

“中国雅思之父”胡敏 教授领衔“中国雅思梦之队” 雅思的世界 世界的雅思
顶级雅思名师 演绎年度学术盛会

时间: 2010/11/13(周六) 下午13点30 地点: 大行宫会堂(中山东路147号)
名额有限,预约从速,抢票热线: 025-51860523 51860532
票价10元,凭门票领取价值180元的雅思学习大礼包(《雅思口语真经》
《雅思高分密码》和《2010中国雅思盛典专刊》各一本)

领票地址一: 广州路5号君临国际大厦 2幢11层、18层 地铁一号线珠江路站下 | 领票地址二: 中山东路189号南京图书馆 西门首层 地铁二号线大行宫站下

苏公境准字【2006】0003号

澳星 美国 金矿投资项目律师见面会

现场签约即享现金优惠 025-86827163
留学推荐: 澳洲、加拿大、英国、美国、新西兰、新加坡等

时间: 11月6日(周六) 13:30-17:00 地点: 南京 鼓楼街88号翠峰大厦十楼

项目优势:
1. 项目稳健安全,移民律师全程坐阵确保成功率
2. 黄金投资可以规避通货及汇率风险
3. 黄金升值稳健,收益高,全家绿卡+黄金溢价回报
4. 保险公司提供保障的投资项目,风险归零

50万美金=全家绿卡+黄金回报
+子女免费就读美国名校

11月13日 活动预告
新加坡投资移民VIP客户见面会
时间: 11月13日(周六) 13:30-17:00 地点: 南京 玄武饭店 二楼锦绣厅
新加坡 一张价在即,现在申请立省100万新币

24小时热线: 13770692208, 13770692905, 13770692907, 13770692207, 13770798742, 13770518925, 18951682302 地址: 南京市鼓楼街88号绿地广场翠峰大厦1008-1010室